

Ajunul Sfântului Nicolae, ziua în care se pregătesc ghetuțele

În fiecare an, în noaptea de 5 spre 6 decembrie, copiii știu că trebuie să ghetulele sau cizmulițele lor să fie lustruite, deoarece Moș Nicolae va veni pe la ei să le aducă daruri celor cuminți. Copiii neascultători primesc o nuielușă, menită să îi atenționeze și să le aducă aminte că trebuie să asculte de părinți și bunicii lor. Pentru Moș Nicolae este suficient să se uite prin ferestre pentru a-și da seama dacă un copil a fost cuminț sau rău.



Chiar dacă Moș Nicolae este mereu grăbit să ajungă la copiii din întreaga lume, acesta își face timp să asculte și dorințele fiecărui copil în parte. Conform tradițiilor românești, Moș Nicolae apare pe un cal alb, făcând astfel trimitere la prima zăpadă care cade la începutul iernii, ajută pe toți cei nevoiași, orfanii și văduvele, este stăpânul apelor și salvează corăbierii de la înec, protejează soldații pe timp de război.

Razie a polițiștilor - Peste 300 de permise de conducere reținute într-o zi

Peste zece mii de polițiști au acționat, luni, la nivel național, alături de celelalte structuri ale Ministerului Afacerilor Interne, fiind solicitați să intervină la mai mult de 2.350 de evenimente și aplicând aproape 6.000 de sancțiuni celor care au încălcat normele sociale, se arată într-un comunicat al IGPR. Potrivit sursei citate, pentru prevenirea faptelor antisociale și menținerea ordinii și siguranței publice, la nivelul întregii țări au acționat 10.084 de polițiști, fiind organizate aproape 4.200 de patrulare de ordine și siguranță publică. De asemenea, au fost derulate 241 de acțiuni și s-a intervenit la 2.356 de evenimente, majoritatea sesizate prin numărul de urgență 112.

În comunicatul transmis de IGPR se precizează că, pentru neregulile constatate, polițiștii au aplicat 5.832 de sancțiuni contravenționale, în valoare de peste două milioane de lei.

Totodată, au mai fost constatate 689 de infracțiuni iar în urma acțiunilor desfășurate de oamenii legii au fost surprinse în flagrant delict 95 de persoane.

În cauzele instrumentate, au fost dispuse 47 de măsuri preventive, fiind depistate 26 de persoane urmărite național sau internațional. Pentru prevenirea accidentelor rutiere, polițiștii au acționat cu 282 de aparate radar și au constatat 69 de infracțiuni la regimul circulației pe drumurile publice, fiind reținute 334 de permise de conducere și retrase 106 certificate de înmatriculare.

DNA

Medic, acuzat de luare de mită



Procurorii militari din cadrul Direcției Naționale Anticorupție – Serviciul pentru efectuarea urmăririi penale în cauze privind infracțiunile de corupție săvârșite de militari au dispus punerea în mișcare a acțiunii penale și luarea măsurii controlului judiciar pe o durată de 60 de zile, începând cu data de 29.11.2018, a inculpatului Vrăcioiu Radu Viorel, medic primar O.R.L. la Spitalul Universitar de Urgență Militar Central „Dr. Carol Davila” din București, fiind cadru militar activ cu gradul de colonel, sub aspectul săvârșirii infracțiunii de luare de mită.

În ordonanța procurorilor se arată că, în cauză, există date și probe care conturează următoarea stare de fapt: „în data de 29 noiembrie 2018, inculpatul Vrăcioiu Radu Viorel, în calitatea menționată mai sus, a primit de la o persoană (martor în cauză) suma de 500 lei, în legătură cu efectuarea unei intervenții chirurgicale asupra unei paciente (soția martorului), ocazie cu care s-a procedat la constatarea infracțiunii flagrante. Anterior, în data de 27 noiembrie 2018, înainte de

efectuarea operației, medicul i-a reproșat pacientei faptul că este prea mică suma de 200 lei pe care aceasta intenționa să i-o înmâneze, spunându-i că pentru această sumă de bani nici nu ar fi urcat din cabinet până la sala de operații.

Pe timpul cât se află sub control judiciar, inculpatul Vrăcioiu Radu Viorel trebuie să respecte următoarele obligații:

- să se prezinte la sediul Direcției Naționale Anticorupție - Serviciul pentru efectuarea urmăririi penale în cauze privind infracțiunile de corupție săvârșite de militari, ori de câte ori este chemat,
- să informeze de îndată organul judiciar cu privire la schimbarea locuinței,
- să se prezinte la organul de poliție desemnat cu supravegherea sa, conform programului de supraveghere întocmit de organul de poliție sau ori de câte ori este chemat,
- să nu părăsească teritoriul României, decât cu încuviințarea prealabilă a procurorului,
- să nu comunice direct sau

indirect, pe nicio cale, cu persoanele menționate în ordonanța de dispunere a controlului judiciar,

f) să nu exercite profesia în exercitarea căreia a săvârșit fapta, respectiv cea de medic primar O.R.L., în cadrul Spitalului Universitar de Urgență Militar Central „Dr. Carol Davila.”.

Inculpatului i s-a atras atenția că, în caz de încălcare cu rea-credință a obligațiilor care îi revin, măsura controlului judiciar se poate înlocui cu măsura arestului la domiciliu sau măsura arestării preventive. Inculpatului Vrăcioiu Radu Viorel i s-a adus la cunoștință calitatea procesuală și acuzațiile, în conformitate cu prevederile art. 309 Cod de procedură penală.

Facem precizarea că punerea în mișcare a acțiunii penale este o etapă a procesului penal reglementată de Codul de procedură penală, având ca scop crearea cadrului procesual de administrare a probatorului, activitate care nu poate, în nici o situație, să înfrângă principiul prezumției de nevinovăție”.

Tragedie! S-a spânzurat de camion într-o parcare din Portul Constanța

Un bărbat în vârstă de 28 de ani din Călărași a fost găsit spânzurat, marți dimineața, de semiremorcă unui camion, în parcare interioară a porții de acces numărul 7 a Portului Constanța. El era șoferul celui autovehicul, iar cu câteva ore înainte fusese prins băut la volan, iar polițiștii îi reținuseră permisul de conducere. Potrivit reprezentanților Gărzii de Coastă, în noaptea de luni spre marți, polițiștii de frontieră din cadrul Grupului de Nave Constanța au oprit pentru controlul documentelor un camion cu semiremorcă, ambele înmatriculate în România, la volanul căruia se afla un bărbat în vârstă de 28 de ani, care se deplasa dinspre Portul Constanța către Autostrada A4, scrie news.ro. Deoarece exista suspiciunea că acesta se află sub

influența băuturilor alcoolice, a fost dus la Serviciul Rutier Constanța, unde în urma testării cu aparatul



etiloteșt a rezultat o concentrație de 0,81 mg/l de alcool pur în aerul expirat, bărbatul fiind transportat la spital pentru recoltarea unor probe biologice de sânge. În cauză, polițiștii de frontieră au întocmit dosar penal pentru conducere pe drumurile

publice a unui vehicul de către o persoană aflată sub influența alcoolului, bărbatului i-a fost reținut

permisul de conducere și i s-a adus la cunoștință faptul că nu are voie să mai conducă.

Ulterior, polițiștii de frontieră aflați în Poarta de acces numărul 7 a Portului Constanța, l-au găsit în stare de inconștiență pe șoferul camionului, spânzurat de semiremorcă, și au anunțat imediat Serviciul Unic de Urgență 112. Cadrele medicale

deplasate la fața locului au constatat decesul bărbatului.

Conform reprezentanților Poliției Județene Constanța, bărbatul era din județul Călărași. Polițiștii din cadrul SPTM continuă cercetările pentru a stabili împrejurările exacte în care s-a produs evenimentul.